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Багатство мовлення - це використання великої кількості 
мовних оди ниць (слів, словосполучень, речень), які 
відрізняються за смислом і будо вою.
Різноманітність мовлення - використання різних мовних 
засобів для вираження однієї і тієї ж думки.



Українська мова – багата й різноманітна, а мовлення кожної 
людини може бути багатим і бідним, різноманітним чи 
одноманітним. Багатство й різноманітність мовлення залежить від 
того, хто є мовець: весь народ чи окрема осо-ба, дитина чи доросла 
людина. Великий уплив на багатство та різноманітність мовлення 
мають його стиль, сфера спіл-кування тощо.



В українській мові існують семантичні групи слів (омоні-ми, синоніми, 
антоніми), багатозначні й однозначні, абстрак-тні й конкретні, застарілі 
й новоутворені слова, що становлять її багатство. Виражаючи думку, 
мовець може використати різ-номанітні засоби залежно від знання мови, 
ерудиції, стилю висловлювання. 



Умови багатства і різноманітності мовлення такі:
1) багатство словникового запасу кожної людини; 
2) умін-ня використовувати у своєму мовленні 
різні мовні засоби; 3) уміння інтонувати мовлення; 
4) постійне удосконалення і збагачення власного 
мовлення.



Джерелами багатства й різноманітності мовлення є: лексичні, 
фразеологічні, словотворчі, граматичні, стилістичні ресурси мови, які 
склалися мовною практикою всіх попередніх поколінь носіїв цієї мови 
і які збагачуються з розвитком суспільства.



Багатство й різноманітність висловлювання (тексту) за-
безпечують синтаксичні конструкції, наприклад: 
дієприкмет-никовий, дієприслівниковий звороти й 
підрядні речення, пря-ма й непряма мова, варіанти 
граматичних форм, наприклад, майбутній час: буду читати 
– читатиму, наказовий спосіб: читайте – читали б тощо.



Про багатство мовлення судять насамперед за його 
лексичним скла дом. Середній запас слів у добре освіченої 
людини становить 6-9 тисяч, тлумачний словник 
української мови містить понад 130 тисяч слів, а в на 
родній скарбниці - 200 тисяч слів.















Дякую за увагу!


